PRACTICA DE FACTORIZACION
SABERES PREVIOS: FACTORIZACION NO MONICA

|. DETERMINA LOS FACTORES DE LOS SIGUIENTES TERMINOS
3x* = (L)) 2¢* = (L))
(OO 10x* = (L (W)

6x>

Il. RESUELVE LA SIGUIENTE OPERACIONES DE MONOMIO
a) Bx)(=4) - [20)(=3)] =

b) 2x)(5) = [(5x)(2)] =

¢) (4x)(=5) + [()(=6)] =

I11. DETERMINA EL PRODUCTO DE LAS SIGUIENTES EXPRESIONES, aplique la propiedad
distributiva.

a) 2x—=3)(x+5) =

b) (5x—3)(x+2) =

2>*G& ® -6 3x* C10%+ 8 3x*@& 19%+ 6
4x - 3X =X a4x - 3x = -10x 18 + X = 19x
-BX +4x =X -6 -4x = -10x X+ 18x = 19x

IV. SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA

6. Al realizar el producto cruzado de los monomios de la siguiente operacion resulta. 3%

a) -11x b) -x c) 11x d) x X —=2

7. Al realizar el producto cruzado de los monomios de la siguiente operacion resulta. - 4
a) -13x b) -19x C) -5x d) 11x =3
8. Al realizar el producto cruzado de los monomios de la siguiente operacién  resulta. ‘ 5
a) -7x b) -23x C) 7Xx d) 23x
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COMPETENCIA: FACTORIZACION NO MONICA ax2+bx+¢c a>1

1. Se observa si hay Maximo Comun Divisor

2. Se buscan los factores de términos cuadraticos, ambos con el mismo coeficiente de la variable.
3. Se buscan los factores del término independiente.

4. Disponiendo los factores de forma vertical y realizando el producto cruzado, se busca, que el
resultado sea igual al segundo téermino de trinomio.

5. Cuando se comprueba, los factores son las expresiones que estan horizontalmente.

I. FACTORIZAR LOS TRINOMIOS DE LA FORMA NO MONICO www.edicioneszorrilla.com

a) 2x* —3x—20 =

Factores de 2x2 = (__)(_)

Factoresde —20 = (__)(__); () () ) () (D))
b) 2x% + 7x — 30 =

Factores de 2x% = (__)(_)

Factoresde —30 = (__)(__); (_)(_); () ) () (D))
¢)4x?-3x—-10=

Factores de 4x% = (__)(__);(_ ()

Factoresde — 10 = (__)(__); (_)(_); () ) () (L)) () ()
d)3x?-11x+10 =

Factores de 3x% = (__)(_)

Factores de10 = (__)(__); (_)(_); () () (O (O (L))
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e)6x?+7x—3 =

Factores de 6x2 = (__)(__); (_ ) )
Factoresde —3 = (__)(__); (L)), (D)) () () (L))

f)3x% —7x—20 =

Factores de 3x% = (__)(_)

Factoresde —20 = (__)(_); (_)(); (L)) (L)(C); (LI (L)) ()

g)2x*+x—-5=

Factores de 2x% = (__)(_)
Factoresde — 5 = (__)(__); (L)), () () ()

h)4x*+x—3=

Factoresde 4x2 = (__)(__ ); ()
Factoresde —3 = (__)(__); (_ ), () () () (L)) (D))

i)3x%—20x+ 12 =

Factores de 3x% = (__)(_)
Factoresde12 = (__)(__); (_)(_); () () ()OI

Saberes Previos y Complemento 3ero Secundaria ACADEMICO Lic. Genaro Zorrilla www.edicioneszorrilla.com Cristo murié por mi en la cruz 3



http://www.edicioneszorrilla.com/

H5x2+19x +12 =

Factores de 5x% = (__)(__)
Factoresde 12 = (__)(__); (_)(); (L)) (D)) (O (O ()

k) 2x* — 15x + 28 =

Factores de 2x% = (__)(_)
Factoresde 28 = (__)(__); (_)(); () () (OO ()

D)3x2—5x+7=

Factores de 3x% = (__)(_)
Factoresde 7 = (__)(__); (_)(); (L) (D)) () (O (L))

i) 6x% — 13x + 6=

Factores de 6x2 = (__)(__); ()
Factoresde 6 = (__)(__); (_)(_); () ) (D)) ()OO

0)10x2+9x—9 =

Factores de 10x2 = (__)(__); (L))
Factoresde —9 = (__)(__); (L )(); () (O
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